

Styreprotokoll – Norges Jeger- og Fiskerforbund

Dato: 28.04.2022

Sted: Scandic hotell, Lillestrøm

Tilstede: K.A. Gjems, B. Erstad, B. Mathiesen, T.D. Fossdal, A.E. Røyrvik ,
Ø. Hansen, C. Furunes, V. Nilsen, A-L. Malmedal, K-L Belaska,
C.S. Moseid, H. Eide

Administrasjonen: E. Berli, K.E. Risvik, S. Parmann, E. Farstad, H.S. Andersen, R. Crook,
L. Haug, L. L. Osfoss, B.K. Carlsson

Sekretær: B.K. Carlsson

Forfall: L. Johansen, O-M Meland, M. S. Liberg

Godkjent sakliste:

Sak 25/22:	Protokoll og referat til godkjenning.....	1
Sak 26/22:	Orientering fra generalsekretær	2
Sak 27/22:	Utgiverinstruks for Jakt & Fiske	2
Sak 28/22:	Regnskap 1. kvartal.....	3
Sak 29/22:	Terminliste 2022-2024	3
Sak 30/22:	Sted for landsmøtet 2024 - prinsippbeslutning	3
Sak 31/22:	Orienteringssaker.....	4
Sak 32/22:	Eventuelt	4
Sak 33/22:	Lukket sak.....	4

Representasjonsantrekk (skjorte og t-skjorte) ble utdelt.

Antall stemmeberettigede: 2. og 3.varamedlem har stemmerett på dette møte.

Sak 25/22: Protokoll og referat til godkjenning

Protokoll fra forbundsstyremøte 01.03.22, referat fra møte i
kvinneutvalget 07.03.22 og 01.04.22, barne- og ungdomsutvalget

Styreprotokoll – Norges Jeger- og Fiskerforbund

31.03.22, jakt skytterutvalget 21.02.22 og sportsfiskerutvalget 04.03.22 var utsendt.

Administrasjonen forslag til vedtak:

Protokoll fra forbundsstyremøte 01.03.22, referat fra møte i kvinneutvalget 07.03.22 og 01.04.22, barne- og ungdomsutvalget 31.03.22, jakt skytterutvalget 21.02.22 og sportsfiskerutvalget 04.03.22 godkjennes.

Vedtak:

Administrasjonens forslag vedtatt.

Sak 26/22:

Orientering fra generalsekretær

- Møtevirksomheten har tatt seg opp. Mye møter, samlinger og jubileer mm.
- Lite sykefravær
- Årtes lønnsoppgjør i prosess
- Noen endringer i organisasjonen som en prøveordning i første omgang for et år.
- Nettredaktør, Elisabeth Munthe Kaas, har sagt opp. Stillingen er utlyst.
- Regionsekretærsamling og ansattsamling 3.-5. mai i Sarpsborg.
- Politisk kommunikasjonskurs på Jakt- og Fiskesenteret med regionledere og regionsekretærer. Medietrening.
- Foreningsoppfølging.
- Møte gjennomført med politisk ledelse i justisdepartementet angående saksbehandlingstid våpensøknader.
- Årsmøte i Norsk Friluftsliv 5. mai.
- Vedtektsendringer og fastsetting av kontingentsatser følges opp i region- og lokallag.
- Gjennomført spørreundersøkelse angående distribusjon av Jakt & Fiske. Endring av distribusjon vurderes.
- Styretur Finnmark i juni forberedes.

Sak 27/22:

Utgeverinstruks for Jakt & Fiske

Administrasjonen forslag til vedtak:

Forbundsstyret vedtar administrasjonens forslag til instruks for utgiver av Jakt & Fiske og formålsbestemmelse for Jakt & Fiske

Vedtak:

Administrasjonens forslag vedtatt med den endring som fremkom på møtet.

Sak 28/22: Regnskap 1. kvartal

Administrasjonen forslag til vedtak:

Forbundsstyret tar regnskapet per 31.03.2022 til orientering.

Vedtak:

Administrasjonens forslag vedtatt.

Sak 29/22: Terminliste 2022-2024

Administrasjonen forslag til vedtak:

Forbundsstyret vedtar forslag til oppdatert terminlisten 2022-2024.

Vedtak:

Administrasjonens forslag vedtatt.

Sak 30/22: Sted for landsmøtet 2024 - prinsippbeslutning

Enighet i styret om at ideelt sett burde landsmøtene arrangeres forskjellige steder i landet. Men, samtidig er det viktig å legge vekt på økonomi og praktiske løsninger samt smidig reise/transport. Styret ønsker en nærmere vurdering av mulig plassering sentralt Gardermoen vs annen sentral flyplass. Dette må vektas mot signaleffekten av å legge møtet ute i landet. Det er positivt å være andre steder i landet, men det vil gi økte kostnader, spesielt for regionlagene. Styret ønsker en vurdering av signaleffekt vs kostnader/praktisk transport, samt luftesaken med regionlederne på kommende regionlederkonferanse.

Vedtak:

Administrasjonen kommer tilbake til styret med et konkret forslag på 2-3 mulige plasseringer som styret kan ta endelig stilling til med mindre regionlederne gir klare føringer på kommende møte.

Merk.

Saken ble drøftet med regionlederne på regionlederkonferansen 29.-30. april 2022. Regionledernes entydige råd var å legge landsmøtet nær Gardermoen som Norges mest sentrale flyplass da de mener

Styreprotokoll – Norges Jeger- og Fiskerforbund

dette er mest effektivt både økonomisk og ressursmessig.
Signaleffekten ved å legge møtet ute i landet anses som marginal.

Sak 31/22: Orienteringssaker

Skriftlige:

Muntlige:

- Tilleggsmeldingen til energimeldingen
- Oppfølging av stortingsmeldingen om vindkraft på land
- Forslag til ny hundelov
- Karasjok-saken
- Oppfølging av kvalitetsnormen for villrein. Ingen av våre 10 nasjonale villreinområder har god tilstand.
- To nye medlemmer i opplæringsutvalget
- Oppsummering årsmøter
- FACE ønske om demonstrasjoner/markeringer
- FACE-møter – tilbakemelding fra styreleder
- Generalforsamling JFS
- Utvikling i Eika-avtalen
- Publisering sentralt på regionlagenes nettsider
- Styretur til Finnmark
- Gjennomgang program RLK, inkludert diskusjon om RS, RLK og styret.
- Deltakelse på messer o.l.

Sak 32/22:

Eventuelt

VM i fluefiske for kvinner arrangeres i Norge for første gang i juni 2022. EM i fluefiske arrangeres samtidig (utsatt pga. pandemien). Arrangør er norske konkurransefluefiskeres forbund. NJFF lager en positiv nettsak om arrangementet.

Avtalen med WeHunt (elektronisk kartløsning for jaktlag) er sagt opp av WeHunt. WeHunt ble kjøpt opp og grunnlaget for samarbeid er ikke lenger tilstede. Garmin har kjøpt opp EasyHunt som leverer tilsvarende produkt. Det er ønske om å gå i dialog Garmin dersom produktet de leverer er godt nok.

Sak 33/22:

Lukket sak

Styreprotokoll – Norges Jeger- og Fiskerforbund

Møtet hevet kl. 17:30

Knut Arne Gjems
Styreleder

Line Johansen
1. nestleder
Sett

Bjarte Erstad
2. nestleder

Tine D. Fossdal
Styremedlem

Ole-Martin Meland
Styremedlem
Sett

Alf Erik Røyrvik
Styremedlem

Bjørn Mathiesen
Styremedlem

Craig Furunes
Styremedlem

Øystein Hansen
Styremedlem

Vidar Nilsen
Styremedlem

Mathea Sætre Liberg
1. varamedlem
Sett

Anne-Lise Malmedal
2. varamedlem

Kim-Louis Belaska
3. varamedlem

Camilla Strandskogen Moseid
4. varamedlem

Hjalmar Eide
Varamedlem ansattes rep.